



Jouw Lentiz-account



- Je Lentiz-account is persoonlijk: alleen jij mag het gebruiken.
- Het account bestaat uit een inlognaam en een wachtwoord.
- Houd je wachtwoord geheim.
- Log je een paar maal verkeerd in, dan wordt je account geblokkeerd

Eisen gesteld aan wachtwoord Lentiz-account



- Je wachtwoord is minimaal 8 tekens lang.
- Het bevat minimaal 3 van de volgende 4 tekenreeksen: hoofdletters, kleine letters, cijfers en symbolen.
- Je inlognaam of een deel ervan komt niet voor in je wachtwoord.
- Het wachtwoord wordt niet herhaald: je kunt dus als nieuw wachtwoord niet het oude invullen.
- Het wachtwoord is maximaal 180 dagen geldig.

Gebruikersnaam: psnotbel

Hoofdwachtwoord: Bakker



Selfservice

Antwoord 1: rood

Antwoord 2: bmw

Antwoord 3: cola



Lentiz-netwerk



Gebruikersnaam: psnotbel

Wachtwoord: Bakker01



Lentiz-email



Email-adres: psnotbel@student.lentiz.nl

Wachtwoord: Bakker01



Teletop



Gebruikersnaam: psnotbel

Wachtwoord: Bakker



Schooltas



Email-adres: psnotbel@student.lentiz.nl

Wachtwoord: Bakker



Ebook Pack



Gebruikersnaam: psnotbel

Wachtwoord: Bakker



Edmodo



Gebruikersnaam: psnotbel

Wachtwoord: Bakker



Apple-ID



Gebruikersnaam: _____

Wachtwoord: _____



Website Natuurkunde



Gebruikersnaam: natuurkunde

Wachtwoord: scheikunde



Website Typen



Gebruikersnaam: typen

Wachtwoord: tekstverwerken



Uitgebreid wachtwoord

Gebruikersnaam: psnotbel

Wachtwoord: Bakker01?!#

